

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Κοζάνη 25/06/2019

Κωδ. Πρόσκλησης: 98

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ

ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2014-2020

ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 10: Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας και κάθε διακρίσεων (ΕΚΤ)

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 10.2: Καταπολέμηση κάθε μορφής διακρίσεων και

προώθηση των ίσων των ευκαιριών

που ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ)

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με αναπηρία»

Στο πλαίσιο «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019 – 2020»

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. Θεόδωρος Καρυπίδης καλεί τους δυνητικούς δικαιούχους για υποβολή προτάσεων στον Άξονα Προτεραιότητας 10: «Προώθηση της κοινωνικής ένταξης και καταπολέμηση της φτώχειας και κάθε διάκρισης (ΕΚΤ)», στην Επενδυτική Προτεραιότητα 10.2 «Καταπολέμηση κάθε μορφής διακρίσεων και προώθηση των ίσων των ευκαιριών» του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2014 - 2020.

Η παρούσα πρόσκληση αφορά την Ενδεικτική Δράση «Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με αναπηρία» στο πλαίσιο «ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2019 – 2020» με δυνητικό Δικαιούχο την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Ε.Τ.Α.Α)

Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να συμβάλλουν στον **Ειδικό Στόχο** της Επενδυτικής Προτεραιότητας: «Ενίσχυση της πρόσβασης στην απασχόληση ατόμων που πλήττονται από φτώχεια και κοινωνικό αποκλεισμό (και έχουν τη φροντίδα ΑΜΕΑ)».

Οι προτάσεις που θα επιλεγούν προς ένταξη θα χρηματοδοτηθούν από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους. Η παρούσα πρόσκληση αφορά χρηματοδότηση Πράξεων συνολικής συγχρηματοδοτούμενης Δημόσιας Δαπάνης 331.243,00 €.

Η υποβολή των προτάσεων είναι δυνατή από 26/06/2019 μέχρι 15/07/2019. Η επιλογή των προτάσεων θα γίνει με τη μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης των προτάσεων.

Οι προτάσεις υποβάλλονται σε ηλεκτρονική μορφή στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στη διεύθυνση Ζ.Ε.Π., 50100 Κοζάνη, τις ώρες 8.00 – 14.00 όλες τις εργάσιμες ημέρες. Οι προτάσεις είναι δυνατόν να υποβληθούν και ταχυδρομικώς, επί αποδείξει με ημερομηνία υποβολής την ημερομηνία αποστολής. Ο δικαιούχος θα ενημερώσει / υποβάλλει το ΤΔΠ καθώς και όλα τα συνοδευτικά έγγραφα της πρότασης στο ΟΠΣ με την έναρξη της παραγωγικής λειτουργίας του ΟΠΣ.

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη συμπλήρωση των ΤΔΠ και άλλες διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε στον κ. Παπαϊωάννου Ιωάννη, τηλ. 24610-53931, e-mail: jpapaioannou@mou.gr και στην κα. Ζαχαριάδου Παρασκευή, τηλέφωνο: 24610-53946, e-mail: vzaxariadou@mou.gr.

Πληροφορίες για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020, το Σύστημα Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων, τους Κανόνες Επιλεξιμότητας των δαπανών των Πράξεων, κ.λ.π., βρίσκονται στην ιστοσελίδα της ΕΥΔ ΕΠ/ΠΔΜ (www.pepdym.gr).

[Αρχείο Πρόσκλησης](#)

